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Emnid-Umfrage: Mehrheit gegen Koalition von SPD und Linken im Bund

Berlin, 29.03.2017, 16:41 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen ist gegen eine Koalition von SPD und Linkspartei auf Bundesebene: Einer N24-Emnid-Umfrage
zufolge finden 61 Prozent der Befragten ein solches Bündnis "eher schlecht", 29 Prozent finden es "eher gut". Eine mögliche
Fortführung der Großen Koalition kommt bei den Deutschen noch am besten an: 26 Prozent der Befragten sind für eine Neuauflage
der GroKo, nur 20 Prozent sind für Rot-Rot-Grün. 

Die Varianten Schwarz-Grün und Schwarz-Gelb kommen jeweils auf 14 Prozent Zustimmung, eine "Ampel-Koalition" favorisieren
sieben Prozent der Deutschen. Unterdessen glauben 38 Prozent der Deutschen, dass es auch nach der Wahl im Saarland einen
Schulz-Effekt für die SPD gibt, 14 Prozent glauben, dieser sei bei bereits verpufft. 33 Prozent der Deutschen glauben, es habe
ohnehin nie so etwas wie einen Schulz-Effekt gegeben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-87317/emnid-umfrage-mehrheit-gegen-koalition-von-spd-und-linken-im-bund.html
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